

## **Definicija ili Afirmativni pristanak**

Afirmativni pristanak je svesna, dobrovoljna i obostrana odluka svih učesnika da se uključe u seksualne aktivnosti. Pristanak se može dati rečima ili delima, sve dok ta dela ili reči daju jasnu dozvolu koja se tiče spremnosti uključenja u seksualnu aktivnost. Čutanje ili izostanak opiranja, ne predstavlja pristanak. Definicija pristanka ne zavisi od pola učesnika, seksualne orijentacije, identiteta ili polne opredeljenosti.

Pristanak na neki seksualni akt ili prethodnu seksualnu aktivnost između ili sa nekim drugim ne znači neophodno pristanak na neki drugi seksualni akt.

Pristanak je neophodan bez obzira da li je lice koje započinje akt pod dejstvom droga i/ili alkohola.

Prethodno dat pristanak se može povući u bilo kom trenutku.

Pristanak ne može dati onesposobljena osoba, što se dešava kada pojedincu nedostaje sposobnosti da svesno odluči da pristane na seksualni akt. Nesposobnost odlučivanja može biti prouzrokovana nedostatkom sna, zbog neželjenog zadržavanja, ili drugih razloga zbog kojih osoba ne može da da pristanak. U zavisnosti od obima opijenosti, nekog ko je pod dejstvom alkohola, droge ili drugih opojnih sredstava, osoba može biti nesposobna da da pristanak.

Pristanak se ne može dati kada je osoba pod bilo kakvom prisilom, zastrašivanjem, silom ili pretnjom.

Kada se povuče pristanak ili više ne može da se da, seksualni akt se mora odmah prekinuti.

## **Sprovođenje amnestije za korišćenje droge i alkohola**

Zdravlje i bezbednost svakog studenta u Rockland Community College je od najveće važnosti. RCC priznaje da studenti koji su pili i/ili koristili droge (bilo dobrovoljno ili ne) u vreme nasilja, uključujući ali ne ograničavajući se samo na kućno nasilje, nasilje u vezama, progonjenje ili seksualno nasilje, mogu biti neodlučni u prijavljivanju tih incidenata zbog straha od potencijalnih posledica svog ponašanja. RCC jako ohrabruje studente da prijave kućno nasilje, nasilje u vezama, progonjenje ili seksualno nasilje nadležnim institucijama. Očevidac sa dobrom namerom ili onaj koji prijavi incident vezan za kućno nasilje, nasilje u vezama, progonjenje ili seksualno nasilje nadležnima u RCC ili organima zakona neće biti predmet RCC's disciplinskog postupka zbog kršenja pravila protiv konzumisanja alkohola i/ili droga koje se desilo tokom ili u blizini incidenta kućnog nasilja, nasilja u vezama, progonjenja ili seksualnog nasilja.

## **Povelja prava studenta**

Svi studenti imaju pravo da:

Podnesu prijavu organima zakona i/ili policiji;

Ozbiljno tretiraju i prijave kućno nasilje, nasilje u vezama, progonjenje ili seksualno nasilje;

Donesu odluku da li će prijaviti zločin ili prekršaj i da li će učestvovati u sudskom ili disciplinskom postupku ili će se osloboditi pritiska institucije kriminalnog pravosudnog postupka;

Učestvuju u postupcima koji su fer, nepristrasni i koji pružaju adekvatne i značajne mogućnosti;

Budu tretirani dostojanstveno i sa potrebnom institucionalnom pažnjom, fer i poštujući zdravstvenu zaštitu i servise savetovališta, kada je dostupno;

Budu oslobođeni bilo kakve sugestije da je prijavljivanje pojedinaca koji su počinili prekršaj ili krivično delo pogrešno, ili da su trebali da postupe drugačije da se izbegnu prekršaji ili krivična dela;

Opišu incident što manjem broju predstavnika institucija i da ne moraju da nepotrebno ponavljaju opise incidenta.

Budu zaštićeni od odmazde od strane bilo koje institucije, studenta, optuženog i/ili odgovornog, i/ili njegovih prijatelja, porodice ili poznanika u okviru nadležnosti institucije;

Imaju pravo pristupa bar jednom nivou žalbe;

Budu praćeni od strane savetnika po izboru koji im može pomoći prilikom prijavljivanja pojedinca, optuženog ili odgovornog kroz pravosudni ili disciplinski postupak uključujući sve sastanke i saslušanja vezana za proces;

Realizuju svoja građanska prava, religiju bez mešanja istražnih, policijskih, sudskih ili disciplinskih struktura institucije;

Prava se primjenjuju bez obzira na rasu, boju kože, nacionalnost, religiju, godine, smetnje, pol, seksualnu opredeljenost, porodični status, trudnoću, genetske predispozicije, vojni status, status žrtve porodičnog nasilja ili kaznenu evidenciju i bez obzira da li se zločin ili prekršaj dogodio u kampusu, van njega ili tokom studiranja u inostranstvu.

Imate pravo da podnesete prijavu Univerzitetskoj policiji ili Obezbeđenju kampusa, lokalnoj policiji i/ili državnoj policiji ili da odlučite da ne prijavite; da prijavite incident Vašoj ustanovi; da budete zaštićeni od strane ustanove od odmazde zbog prijavljivanja incidenta i da dobijete pomoć i zaštitu od vaše ustanove.